

玩具不“三包”，坏了无处修

更新玩具花费大，家长直呼“伤不起”

本报9月20日讯(记者 程磊) 家长花钱为孩子购置了玩具，但因孩子摔打或质量等原因，玩具经常会损坏。近日，记者调查发现，儿童玩具的维修是个盲区，卖家不保修，也没有专门的维修点。消协表示，现在还没有规定要求儿童玩具在“三包”商品的范围内。

“刚给孩子购买了一套五十多元的玩具，没几

天就坏了。”20日上午，在胶州路某超市带孩子逛街的一位女市民说，孩子一岁多了，已经会主动要玩具了，“现在玩具一般都是塑料的，孩子一摔就坏了，又没地方修，只能扔了。”另一位市民说，本来孩子的玩具随着年龄的增长更新得就快。孩子小，不懂事，经常一不注意就把玩具弄坏了，商家不保修，也不知道哪

里可以维修，买新的玩具花费很大，让她觉得有些“伤不起”。记者走访东营部分超市、商铺，发现多数商家都不“三包”玩具。胶州路附近某超市玩具销售区的货架上摆放着不同种类的玩具，根据孩子不同的年龄段放在了不同的区域。根据玩具不同材质、大小等原因，价格也有很大差距，便宜点的有三四十

元，贵些的玩具达到了三百多元。超市的工作人员表示，玩具都不会“三包”。

东三路附近的某商场玩具销售人员介绍，销售的玩具不包修，“坏了可以拿过来检查一下，如果有零件，可以进行维修。”

“一般情况下，我们是不维修玩具的。”运河路某家电维修店的工作人员说，如果是电路出现问题可以修理。

东营市消费者协会的工作人员表示，玩具损坏的原因很难界定，可能是孩子弄坏的，也可能是商品本来就有质量问题，现在还没有规定要求儿童玩具在“三包”商品范围内。消费者可以在购买前，与商家进行协商，如果商家承诺包修，则可在玩具出现问题后找商家维修，协商内容最好形成文字协议。

五百米长路段分布近百个坑

过往车辆练起“绕桩”

本报9月20日讯(记者 段学虎 程磊) 近日，有读者向本报反映，在西一路的地面上突然出现了许多大大小小的坑，深度有7、8厘米，给过往车辆带来诸多不便，存在安全隐患。相关部门都表示不知道大小坑从何而来。

19日上午，记者在黄河路西一路交叉口南边看到，路面上有很多大大小小的坑，多数直径在十厘米左右，最大的直径达到三十厘米。记者粗略数了一下，五百米长的路段至少有近百个坑，菏泽路以南的坑越来越多。而且，每个坑的边缘都很整齐，像人工挖出来的。很多车辆经过时会选择绕过，车速较快的车辆经过时，能听到“吭”的一声。

经过此地的司机王先生说，不知道什么时候多了这么多坑，很影响开车，有的坑虽然比较小，

但很深，在远处很难发现。“这段坑很多，而且没有标识，等开到近处发现时再躲避就有点晚了，很影响开车。”

正在道路附近施工的一些工人告诉记者，这些坑几天前出现的。原来路面就有坑，是大型车辆经过碾压所致，这些坑可能是有人在改造被压坏路面时处理的。“没见有人过来修，车速太快的车辆不小心压到坑很容易出危险。虽然这几天没出过大事，已经有不少车辆在经过这些坑时发生磕碰车轮的情况。”一位工人告诉记者。

东营区城管局的工作人员表示，路面上那些坑出现的原因他们不是很清楚，可能是有人在修路。接着记者询问西城改造指挥部，对方表示没有在该路段施工。



添绿

20日下午，在胜利大街上，工作人员正在栽种雪松。据介绍，“十一”假期前将在胜利大街上栽种300株左右的雪松，为城市道路再添绿色。

本报记者 任小杰 摄影报道



○头条链接

坚固又环保 木质玩具 颇受青睐

本报9月20日讯(记者 程磊) 记者在采访中了解到，现在市面上销售的玩具大多数都是塑料制品，很容易损坏。木质的玩具受到越来越多的家长的青睐。

“现在的玩具很容易被孩子弄坏，特别是一些塑料材质的玩具。”市民王女士告诉记者，随着孩子的年龄大些了，会给孩子买些积木等木质的玩具，这样玩具不容易坏，而且还环保。

胶州路附近某玩具销售商铺老板介绍，现在像积木这样的玩具挺受家长欢迎的，“像一些变形金刚、小汽车，是塑料制的，孩子很容易就摔坏了。有些家长就会给孩子选购积木、小木锤等木质的玩具，上面还有单词、图画什么的，也可以锻炼智力。木质玩具价格高一些，大约在一百元左右。”

“木质的玩具买到家，需要擦拭消毒后再给孩子玩。”一玩具销售商铺老板说。东营市人民医院医生表示，有些积木比较小，孩子在玩时，家长一定要看护好，不要让孩子误食。

挂失声明

东营区东城鑫源干果批发店中国农业银行开户许可证：J4550002619301丢失，特此声明。

高薪诚聘 潍坊鑫锦泓汽车天然气改装厂高薪诚聘改装工，工资+提成 15163695999

名盘名车云集东营房车展10月5日邀您看楼赏车 ——购房买车到房车展 省心又省钱

由东亚·原香小镇冠名，东营房产网、胜利汽车网联合主办的东营第十三届(秋季)房地产暨汽车展示交易会将于10月5—8日在东城银座南门楼展中心盛大开展。

30家楼盘风云会

处在“银十”这黄金档期的房车展也成为不少开发商营销的重头戏。经过主办方的精心筛选，本次展会共有30家楼盘亮相，东营市有最具实力的主流楼盘及来自省内其它地市的一些有代表性的名盘强势加盟。

30多家名车云集

在与房展会同时举办的车展上，奔驰等30多家国内外汽车生产销售企业的经典世界

名车和消费者普遍关注的最新车型集中亮相。

竞相促销赚吆喝

为吸引市民眼球，现场的房车商们在展示着各自品牌文化与特色项目的同时，在房价和车价上也做足了文章，各种实实在在的购房买车优惠接连推出。并在房车交易会现场免费给广大市民提供精美小礼品。

这次房车展作为楼市和车市的亲密对接，将使消费者在一个展会上同时体验靓房和香车之美。

“东亚·原香小镇”2012第十三届东营(秋季)房地产暨汽车展示交易会，欢迎您的莅临！

东营市工商局农产品质量安全检测系统 及检测设备采购招标公告

青岛市市政建设发展有限公司受东营市工商行政管理局委托，就东营市工商局农产品质量安全检测系统及检测设备进行采购，现将主要事宜通知如下，具体事项和程序按照采购招标文件约定执行。

一、采购内容：第一分包:农产品质量安全检测信息网络软件1套;第二分包:农产品多功能检测仪5套;第三分包:检测台5台(加水槽);第四分包:冰箱5台,电脑5台(20寸、联想系列)。

二、报名时间：2012年9月21日至9月23日，每天上午8时至11时30分，下午14时至17时30分。

三、报名要求：报名时供应商应提供企业有关证件原件(营业执照、组织机构代码证、税务登记证)及加盖公章的复印件二份。

四、报名地点：地址：东城运河路696号中惠置业二楼213室

联系人：任女士 联系电话：7760908 13854679517

《齐鲁晚报·今日黄三角》编辑部因事业发展需要，现面向社会招聘**经济专刊记者、编辑、经营人员10名**。

具体要求如下：

- 热爱新闻事业及广告经营工作，具有良好的品德素质，具有较高的文字水平和语言表达能力，熟悉电脑操作；
- 能组织策划各种行业活动，擅长沟通、具有团队意识、吃苦耐劳的精神，富有创新意识和创业激情；
- 大学本科以上学历，年龄在30周岁以下，性别不限；有从业经验和客户资源者优先考虑。（特别优秀者，条件可适当放宽）

有意者请将简历（附近照）投至xidaox@163.com，合则约见。

注：经济专刊及广告经营行业（汽车、房产、金融、旅游、健康、教育、餐饮、商超）

招聘

RECRUITMENT

本报各行业诚征广告代理商

咨询电话：0546-8327377 18660812007 13563357711